Logika in mnozice: 2. poskusni izpit

Cas resevanja je 120 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspehal!

1. naloga

Za naravno $tevilo n € N definirajmo [n] = {1,2,...,n}. Za vsako od naslednjih mnozic
ugotovite, ali je kon¢na, Stevno neskoncéna ali neStevna.

a) (2] + [3]
b) [2] x [3]
c) B]+N
d) 2] xN
e) 3] xN
f) NBI

g) [2"

h) [3]"

2. naloga

a) Pojasnite matemati¢ni pomen izjave
VkeN.-dmeN.2km =n,

pri ¢emer je n naravno Stevilo.

b) Izjavo “vsi delitelji Stevila n so soda Stevila” zapisSite v simbolni obliki.

3. naloga

Dana je funkcija f : A — B. Na mnozici A definiramo ekvivalen¢no relacijo R C A x A s
predpisom
r Ry < [f(x) = f(y)

Dokazite, da velja |A/R| < |B].

4. naloga

Dani sta mnozici A in B ter preslikava e : A — B4, Dokazite: ¢e je e surjektivna, ima vsaka
preslikava f : B — B negibno to¢ko.!

!Pravimo, da je & negibna tocka preslikave f, ¢e velja flx) ==



